

CroxX® ProtectionN

Številka registracije: 3434-1/2022/2

Tip gnojila: Tekoče dušično gnojilo 15+0+0 z zaviralcem nitrifikacije DMPP

Sestava:

15 % N	skupni dušik
	2,2 % N-amonijski (NH ₄ -N)
	12,8 % N-amidni (CO(NH ₂) ₂)
5 % DMPP	(3,4-dimetil pirazol fosfat) kot stabilizator amonijskega dušika

Opis in uporaba:

Gnojila z inhibitorjem nitrifikacije imajo specifične lastnosti. Nitrifikacija (razgradnja dušika iz NH₄ do NO₃ z bakterijami v tleh) se upočasni in zmanjša se tveganje izpiranja nitratov. Zaradi tega so možni zgodnejši datumi uporabe, združevanje gnojilnih obrokov in znižanje skupnega odmerka dušika. Zaviralec nitrifikacije je aktiven 4 do 10 tednov, odvisno od podnebja, tal in vremenskih razmer.

Odmerki:

	osnovno gnojenje L/ha	dognojevanje v toku rasti L/ha
kultura		
Strna žita, koruza, oljna ogrščica, sladkorna pesa, krompir	5 – 6	4 - 5
Tračno gnojenje koruze	3 L	2 L
Travinje	4 – 5 L	3 – 4 L

Raztopino gnojila Croxx ProtectionN z inhibitorjem nitrifikacije se dodaja neposredno v rezervoar gnojevke ali s komercialno dostopnim dozirnim sistemom v času nanosa na površino tal (gnojenja).

Tudi v primeru dodajanja gnojila gnojenje z gnojevko (čas uporabe, inkorporacija v tla) podlega veljavnim predpisom in dobri kmetijski praksi.

Shranjevanje: Hraniti na hladnem, suhem in dobro prezračevanem mestu. Hraniti pri temperaturi med 0°C in 40 °C. Optimalna temperatura skladiščenja je pri 10 – 20 °C. Raztopina pri temperaturah pod 0°C lahko reverzibilno kristalizira. Pred uporabo je zato potrebno segrevanje z grelnim plaščem (temp. 60°C) do temperature 40°C in mešanje z mešalnikom brez stisnjenega zraka, dokler se oborina ne raztopi. Opisano raztapljanje kristalov ne vpliva na kakovost gnojila. Skladiščiti v skladu z lokalnimi predpisi. Hraniti ločeno od nezdružljivih snovi. Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. Hraniti le v originalni embalaži. Odprte posode po uporabi dobro zapreti in postaviti pokončno za preprečevanje iztekanja/razsutja. Ne shranjuj v neoznačeni embalaži. Pri pravilnem skladiščenju je rok uporabe 3 leta.



POZOR

Vsebuje: 1H-pirazol, 3,4-dimetil-, fosfat (1:1).

Sum škodljivosti za plodnost. Sum škodljivosti za nerojenega otroka. Pred uporabo pridobiti posebna navodila. Ne uporabljajte, dokler se ne seznanite z vsemi varnostnimi ukrepi. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno obleko/zaščito za oči/zaščito za obraz/opremo za varovanje sluha. Pri izpostavljenosti ali sumu izpostavljenosti: poiščite zdravniško pomoč/oskrbo. Hraniti zaklenjeno. Odstraniti vsebino/posodo v skladu z vsemi lokalnimi, regionalnimi, nacionalnimi in mednarodnimi predpisi.

Vsebina: 20 L

Proizvajala: Croxx GmbH & Co. KG, Kerstingskamp 7, D-48159 Münster, ZR Nemčija.

Prodaja: METROB d.o.o., Začret 20a, 3202 Ljubecna, tel. 03 78 06 330 info@metrobsi, www.metrob.eu